Instrukcja montazu

Symbol: Przeznaczenie:
2217,2219 | Zabawowe

Utworzenie:
2018-12-28

Temat/Nazwa:
Hustawka standard dwuosobowa

Uwagi:
WSU - patrz tabela

Urzadzenie montowacé zgodnie z projektem zagospodarowania terenu, a w przypadku jego braku,

z zachowaniem ponizszych zasad:

- Montaz urzadzen dokona¢ z zachowaniem odpowiednich stref bezpieczenstwa i uzytkowania sasiednich urzadzen
istniejacych oraz planowanych, zgodnie z zasadami zawartymi w PN EN 1176.

- W strefie funkcjonowania urzadzenia nalezy zapewni¢ nawierzchnie w zalezno$ci od mozliwosci swobodnego upadku
dla danego urzadzenia zgodnie z PN EN 1177.

- Montaz urzadzenia nalezy wykona¢ na terenie réwnym i ptaskim, niezwtocznie po dostarczeniu na miejsce budowy,
zabezpieczajac obszar prac montazowych przed osobami niepowotanymi.

- Podczas prac montazowych stosowac sie do instrukcji montazu danego urzadzenia.

- Montaz urzadzen w terenie nalezy rozpocza¢ od doktadnego wyznaczenia miejsc montazu wszystkich urzadzen z zachowaniem
odpowiednich stref bezpieczenstwa dla kazdego urzadzenia.

- Strefy bezpieczenstwa nie powinny na siebie zachodzi¢.

- Do montazu urzadzen nalezy uzy¢ odpowiednich narzedzi i Srodkdw technicznych. SDOS()b montazu

Zasady ogdlne

1.Montaz urzadzenia rozpoczynamy od zaplanowania utozenia go w terenie, zwracajac uwage na jego strefe bezpieczenstwa i elementy sasiadujace.
W tym celu nalezy skorzystac z przymiaru metrowego, zwracajac uwage na ciggi komunikacyjne wokét urzadzenia.
2.Wymiary urzadzenia i jego strefe bezpieczenstwa przedstawia rys.1. Rys.1

artt/| A| B|C|D|E|F |G| H I | WSU*
2217 | 3200 | 6700 | 7700 | 2900 | 2050 | 2310 | 2400 | 2880 | 1840 [ 1350
2219 | 2500 | 6000 | 7000 | 2900 | 2050 | 1910 2000 | 2880 | 1440 [ 1150

B - dla nawierzchni syntetycznych T
C - dla nawierzchni piaszczystych

* Wysokos¢ swobodnego upadku

Dopuszczalna nawierzchnia amortyzujgca:
- Kora - ziarno 20 do 80 mm, grubo$¢ min. 200mm 1
- Wiéry — ziarno 5 do 30 mm, grubo$¢ min. 200mm

- Piasek — ziarno 0,2 do 2 mm, grubo$¢ min. 200mm

- Zwir — ziarno 2 do 8 mm, grubo$¢ min. 200 mm

- Nawierzchnie syntetyczne o wymaganych wtasciwo$ciach amortyzujacych

W przypadku zastosowanie nawierzchni syntetycznej bedacej na jednym poziomi z nawierzchnig, B

otoczenia nalezy uwzgledni¢ dodatkowa przestrzeh wolng od przeszkod o diugosci 0,5m w kierunku hustawki. } D }

3.Montaz hustawki rozpoczynamy od ztozenia jej na rwnym ptaskim podtozu. Skrecamy gtéwne elementy tj. dwa boki z profili zamknietych
40x40x3mm z poprzeczka z profilu 80x40x3mm poprzez blachy facznikowe. Catos¢ konstrukcji skrecamy srubami M10x70 i M10x60 jak na rys.2.
Pod stopki ndg hustawki wstawiamy rury ze zgniecionymi koncami i poprzez znajdujace sie w nich otwory, przykrecamy cztery prefabrykaty
fundamentowe do konstrukcji za pomocg $rub M16x40.

otwory na $ruby zamkowe

ta HDPE M10x60 ta HDPE
Rys.2 P HOPE, \\ ot HDEE
AR
I\ i — /A
otwory na $ruby zamkowJ ptwory na Sruby zamkowe
M10x70 rofil zamkniety 80x40x3 M10x70
Sruby M16x40 Sruby M16x40 Sruby M16x40, Sruby M16x40

N , /
\ profil zamknigty 40x40x3 / rofil zamknigty 40x40x

| rura ze zgniecionymi koricami | | rura ze zgniecionymi koncami |

\ 2150 \ 2150 |
M ||

|

prefabrykat fundamentowy
2500x150

prefabrykat fundamentowy | _#500_| @500 | 2500 _ | 2500
#500x150 ‘ ‘ \‘—’\ ‘ ‘ “—"

4 Planujemy miejsce wykopow pod prefabrykaty fundamentowe zwracajac uwage na strefe bezpieczenstwa urzadzenia. Wykonujemy
wykopy pod fundamenty na gteboko$¢ 450mm ppt. Dno wykopu wyrdwnujemy i poziomujemy za pomocg poziomicy.
W wykopy, ustawiamy urzadzenie i korygujemy jego potozenie - doktadnie je poziomujac. Wymiary i rozstaw wykopow pokazuje rys.3

UWAGA'! Korzystanie z urzadzenia przez dzieci moze mie¢ miejsce tylko i wytacznie pod nadzorem dorostych.




| Instrukcja montazu

Y Temat/Nazwa: Utworzenie: | Symbol: Przeznaczenie:
o Hustawka standard dwuosobowa 2018-12-18 | 2217,2219 | Zabawowe
v Uwagi: i .
'l”/l“wMez WSU - patrz tabela Sposob montazu

Rys.3 . .
Widok z przodu Widok z boku
2500, 2500, | 2100 |
prefabrykat fundamentowy #500 prefabrykat fundamentowy Z500
2500x150mm - 2500x150mm a—

. o
-[350 7 U -[350

5.Urzgdzenie z krecone z fundamentem przedstawia rys.4.

Rys.4 | 2400 |
_ 550 tmﬂ 550 _,

350 50
40x40x3mm
g O
N
+
(O]
7
_tancuchg}smm u u
440_ <440
2800 g 2
i R
| H } ‘ 2500

artt| A | B|C | D | E | F| G| H I | WSU*
2217 | 3200 | 6700 | 7700 | 2900 | 2050 | 2310 | 2400 | 2880 | 1840 | 1350 I 1
2219 | 2500 | 6000 | 7000 | 2900 | 2050 | 1910 | 2000 | 2880 | 1440 | 1150

B - dla nawierzchni syntetycznych B E AC
C - dla nawierzchni piaszczystych
* Wysokos$¢ swobodnego upadku

strefa bezpieczeristwa

L

6.Ewentualne korekty potozenia wykonujemy poprzez dosypanie lub podebranie odpowiedniej ilosci podsypki spod fundamentow.

7.Po ustawieniu urzadzenia zasypujemy wykopy fundamentowe hutawki gruntem z urobku. Nalezy zwréci¢ uwage aby doktadnie zageszczaé
kazda kolejng 100mm warstwe zasypywanego gruntu.

8.Po zakoniczeniu montazu teren wokdt hustawki sprzatamy i réwnamy.

Zalecenia i uwagqi

-Hustawki projektowane i instalowane do uzytku dla dzieci mtodszych zaleca sie oddzieli¢ od tych, ktére sg przeznaczone dla starszych
grup wiekowych.
-Zaleca sie aby hustawki byty instalowane na ogrodzonych placach zabaw, w taki sposob, aby zacheci¢ dzieci do kierowania sie twarzg

w kierunku placu zabaw. Tam gdzie sg stosowane ogrodzenia, powinno by¢ jedno lub wiecej wejS¢ w ogrodzeniu, blizej Srodka placu zabaw,
w celu zniechecenia dzieci do czekania i chodzenia z tytu hustawek.

- Miejsce montazu nalezy uzgodni¢ z wiascicielem lub zarzadca terenu.
- Nalezy zwréci€ szczegoing uwage aby zamontowane urzadzenie nie ograniczato komunikacii i nie blokowato drog ewakuacyjnych.

UWAGA'! Korzystanie z urzadzenia przez dzieci moze mie¢ miejsce tylko i wytacznie pod nadzorem dorostych.




